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ATA DA 23a SESSÅo oRD重NARrA DO ANO DE 2019.

Aos vinte e nove dias do mes de agosto de dois mil e dezenove

(29/08/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CEっ　em sessa.o ordinaha. Feita a chamada

nominal e havendo n心mero regimental, O PreSidente Raimundo Nomto

Bezerra Moreim declarou aberta a sessao. Logo ap6s convidou o

excelentissimo Prefeito Raimundo Melo Sampalo juntamente com sua

esposa Ana Tereza para assentar-Se junta a mesa diretora. PEQUENO

EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por unanimidnde. Informando

SObre os cursos de capacita担o que irまocorrer no munic主pio de Ipueiras

PrOmOvidos pelo mesmo. Passando para ORDEM DO DIA: foi lido o

PareCer da Com王ssao de Constituieao e Justica, O qual foi favoravel ao

PrQjeto de Lei NO O38/2019 - Denomina Francisco Ribeiro Lima a praca

Pdblica do Baino Edmundo Medeiros e adota outras providencias・ IJOgO

em seguida foi lido a biografia do homenageado. Passando para

discussao os vereadores usaran seu espapo para reforca a justa e

merecida homenagem. PrQjeto coIocado em votacao foi aprovado por

unanimidade. Em sequencia foi lido o parecer da Comissao de

Constitui(浮O e Justica, O qual foi favoravel ao prQjeto de Lei NO

O39/2O19 - Denomina de Osvaldo Coelho de Melo o galpao situado no

Disthto de Matriz de Sao Goncalo na deste municipio de Ipueiras-Ceara

e da outras provid台ncias. Passando para discussao os vereadores

reforearam a justa homenagem a familia e relembraram da ardua.

Caminhada da vida do Sr. Osvaldo na politica. O PrQjeto foi coIocado em

VOtaCaO Sendo aprovado por unanimidade. Foi lido o parecer da

Comissao de Constituicao e Justica, O qual foi favoravel ao prQjeto de

Lei No O40/2019 - Denomina de Ant6nio Simao de Ara亘jo a rua situada

no Bairro Beira Rio deste municipio de Ipueiras-Ceara e adota outras

Provid台ncias" Em seguida foi lido a biografia do homenageado e na

discussao os vereadores fizeram mencao da justa homenagem. o

PreSidente coIocou prqieto em votae肴o sendo aprovado por

unanimidade. Apresentac各o do PrQjeto de lei do Executivo NO O 17/20 19

鵜Denomina Travessa Tony Aragao’neSte municipio de Ipueiras, O

trecho inicial da Rua Camaral Rodrigues Moreira, e da outras

PrOvidencias (Em regime de urgencia urgentissima). O presidente
Raimundo Nonato coIocou o regime de urgencia em votacao, foi
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Constituicao e Justica Marcelo Mourao onde o mesmo pediu a comissao

Para OutOrgar O PareCer Verbal. Os membros das comiss6es seguiram os
votos do relator, O qual foi favoravel, devolvendo para dar continuidade

na tramitaeao em plenまrio. O presidente solicitou a leitura da biografia

do homenageado e logo em seguida coIocou em discussao onde os

vereadores usaram seu espaco, demostraram a satisfaeao pelo

reconhecimento justo e merecido dado ao homenageado. Em seguida o

PreSidente coIocou prQjeto em vota(浮O Sendo aprovado por

unanimidade. Passando para GRANDE EXPEDIENTE o presidente

destinou o espaco na tribuna as familias dos homenageados, Chamando

os senhores Nelito e Chico Ant6nio, e aS Senhoras Leidiane e Luiza

Para facultarem seus agradecimentos. Ap6s o presidente concedeu a

Palavra para Excelentissimo Prefeito “Nenem do Cazuza". Nao havendo

mais oradores e nada. mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Goncalo Alves do

Vale　連料rei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aProVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 29 de
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